
 مقاومت مصالح

1)  M چقدر باشد تا انرژی ذخیره شده در تیر حداقل گردد؟ 

1 )
qL2

3
 2 )

qL2

12
   

3 )
qL2

6
 4 )

qL2

24
 

فاصله مرکز برش تا جان مقطع برای کدام یک از مقااعع زیار از ه اه   (2

 تر است؟کم

 

1 )  2 ) 

 

3)   4 ) 

 

کدام اسات  اگار ساطح  CDبه عضو  ABنسبت تنش خ شی ماکزی م در عضو   (3

و  b2مستطیلی باه عارض  CDو عضو  hو ع ق  bمستطیلی به عرض  ABمقطع عضو 

 از یک جنس هستند(  CDو  ABباشد )عضو  h2ع ق 

1 )4 2 )2  

3 )1 4 )25/0 

 

 را تعیین کنید؟ ABCتنش نرمال ماکزی م در عضو   (4
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دو تیر تحت اثر گشتاور در خ شی برابر مقاومت یکساانی دارناد اگار   (5

و تیر دوم دارای سطح مقطاع  Rای به شعاع تیر اول دارای سطح مقطع دایره

باشد، نسبت  b2و ارتفاع  bمستطیلی به پهنای 
R

B
 قدر است؟چه 

1 )


3

2
 2 )

3

2

3
  

3 )


2

3
 4 )

4

2

3
 



 چقدر است؟2به  1تنش ایجاد شده در میلة   (6

1 )
1

3
 2 )3  

3 )
2

3
 4 )1 

 چقدر است؟ Aدر سازه مقابل لنگر در نقطة   (7

1 )0 

2 )PL 

3 )
PL2

3
   

4 )
PL3

4
 

 چقدر است؟ Aگاه الع ل افقی تکیهدر سازة کابلی مقابل عکس  (8

1 )KN110 

2 )KN128   

3 )KN140 

4 )KN136 

ای مطابق شکل از دو الوار چوبی مشاابه در کناار هام مقطع تیر ساده  (9

ولی از هم جدا ساخته شده است  حال اگر دو الوار توسط چسب کاه مقاومات 

 شود؟کافی را داراست به هم چسبانده شود  مقاومت خ شی تیر چند برابر می

1 )2 2 )5/0  

 کند.( تغییر نمی4 4( 3

 

اگر در تیر مقابل، سطح مقطع عضو در ت ام عول آن یکسان و مثلثی فرض  (10

کرنش در رأس مثلث  Bشود و در مقطع 
 31 باشد مطلوبست تغییر مکان قائم  10

  Bنقطه 

1 )
L

.
h

 
 
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3 23 10

4
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L
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 هاتحلیل سازه

V 



برابر اسات  j , iدر خرپای روبرو میزان نزدیک شدن یا دور شدن دو نقطه  (11

با:  EA cte 

1 )
Pa

EA

2

2
 شوند.و از هم دور می 

2 )
Pa

EA
 شوند.و به هم نزدیک می 

3 )
Pa

EA

2

2
   شوند.و به هم نزدیک می 

4 )
Pa

EA
 شوند.از هم دور می 

در  Dگاه برای خط تأثیر واکنش تکیه Cاختلاف ارتفاع عرفین مفصل برشی  (12

 تیر زیر کدام است؟

1 )1 2 )2  

3 )3 4 )4 

 از سازه زیر کدام است؟ Aتغییر مکان قائم نقطه  (13

1 )
PL

EI

 
 
 

3

2
  ( ؟2 

3 )
PL

EI

 
 
 

32

3
 ( ؟3 

/باه میازان   F , Aگاه در سازه زیر اگار تکیاه (14 0 رادیاان در جهات  03

است؟ )بارای ت اام کدام  Cگاه های ساعت دوران ن اید لنگر در تکیهعقربه

EIاعضا  t.m 26000) 

1 )t.m15 2 )t.m30   

3 )t.m60 4 )t.m90 

 

 هاست؟کدام یک از گزینه Bتغییر مکان نقطة  (15

1 )
PL

EI

3

6
 2 )

PL

EI

3

3
 

3 )
PL

EI

3

9
 4 )

PL

EI

3

18
  

 EIصافر شاود؟ ) Bچقدر باشد تا تغییر مکاان افقای  Qسازه زیر مقدار  (16

 برای ت ام اعضاء ثابت است( 

1 )P2 2 )P3 



3 )P5 4 )P2 

 درجه نامعینی سازه مقابل را تعیین کنید؟ (17

1) 3 2 )4  

3 )5 4 )6 

 در سازة زیر کدام است؟ ARخط تأثیر  (18

1 )   

2 ) 

3 )   

 بستگی به سختی متفاوت است.   (4

 

 کدام است؟ Aی ی زیر تغییر مکان افقی نقطهدر سازه (19

1 )
PL

EI

4

 2 )
PL

EI

3

3
  

3 )
PL

EI

3

12
 4 )

PL

EI

3

6
 

برای ت ام اعضااء  EIاز سازه مقابل را تعیین کنید؟ ) Aگاه لنگر تکیه (20

 ثابت است(

1 )N.m550 2 )N.m1100  

3 )N.m7050 4 )N.m1500 



  

 مکانیک خاک

 های منعطف روی خاک چسبنده:در فونداسیون (21

 باشد.ثابت میتنش در زیر پی ثابت بوده و نشست نیز در زیر بی( 1

بوده در نشست در مرکز فونداسیون حددال  و در ( تنش در زیر پی ثابت 2

 باشد.ها حداکثر میکناره

( تنش در زیر پی ثابت بوده و نشست در مرکز فونداسیون حدداکثر و در 3

 باشد.ها حدال  میکناره

ها حدال  است و نشست در زیر پی ( تنش در مرکز پی حداکثر و در کناره4

 باشد.ثابت می

جایی نسبی خاک و دیوار( جابه –واحد عول دیوار اگر ن ودار )نیرو در  (22

ای باا متر که خاکریزی ماسه 5برای یک دیوار حائل به ارتفاع 
t

m
 

3
را  2

، چقادر aKکند  به صورت زیر باشد، مقدار ضاریب راناش فعاال نگهداری می

 است؟

1 )2/0 2 )3/0 

3 )35/0 4 )4/0  

 

ماسه به ه راه داشته باشد، خاک چه  ٪15تر از کم GWدر صورتی که خاک  (23

 نام دارد؟

( شددددن بددددا 2 بندی خوب به همراه ماسهشن با دانه( 1

 بندی بددانه

( شددددن بددددا 4 بندی بد به همراه ماسه( شن با دانه3

 بندی خوبدانه

 معادله دیفرانسیل حرکت آب در خاک در محیط ناه گن کدام است؟ (24
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برابار  x-xشکل مقابل چنانچه فشار تراوش در مقطاع  (25
KN

m2
باشاد اخاتلاف 7

ارتفاع سطح آب در عرفین  h چقدر است؟ 

w

KN

m

 
  
 

3
10  

1 )/ m2 5 

2 )/ m2 5  

3 )/ m2 3 

4 )/ m2 1
 

 ٪50پس از یکساال باه  H0یک لایه رسی اشباع بازهکشی یک عرف و ضخامت  (26

تحکیم رسیده است  چنانچه در وسط این لایه از ماسه به ضخامت قابل اغ اض 

ترین زمان لازم بارای به نحوی که قادر به زهکشی باشند استفاده کنیم، کم

 تحکیم را بیابید؟ ٪50رسیدن ن ونه خاک به 

1 )
1

4
( 2  سال

1

8
 سال 

3 )
1

12
( 4  سال 

1

16
 سال 

 کدام گزینه در خصوص فشار آرتزین در شکل زیر صحیح است؟ (27

 

1 )  2 ) 

 

 ( هیچکدام4  ( 3

 

ارتفاااع آب در پیزومترهااا در شااکل نشااان داده شااده اساات  گرادیااان  (28

 چقدر است؟ B , Aبین دو نقطه  (i)هیدرولیک 

1 )1/0  

2 )2/0 

3 )3/0  

4 )4/0 

 

دارای  CUدارای تغییاارات                   و آزمااایش  CDآزمااایش  (29

 باشد تغییرات                   می

فشددار  –( حجددم 2  حجم –فشار آب ( 1

 آب

h

 

h

 

h

 



 حجم -( حجم 4  فشار آب –( فشار آب 3

 باشند( ضرایب اسک پتون می B , Aباشد: )کدام گزینه صحیح می (30

1 )
u

A

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3 )
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B 
3

  4 )
u
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 سازیپی

/یک ش ع بتنی با قطر  (31 m0 در لایه رسی اشباع کوبیده شده اسات باا در  5

 است؟ KNنظر گرفتن اصطکاک منفی ظرفیت باربری نهایی ش ع چند 

1 )270 

2 )2670   

3 )240 

4 )300 

 ظرفیت باربری گروه ش ع واقع بر یک لایه سنگی: (32

 تر است.ها بیشتک شمعهمواره از مجموع مقاومت انتهایی تک( 1

 تواند متفاوت باشد.( در شرایط مختلف سطح مقطع شمع و جنس خاک، می2

 هاست.تک شمع( برابر مقاومت انتهایی تک3

 شود.( از مجموع مقاومت نوک و جداره تأمین می4

 های ع یق کدام است؟دلیل به وجود آمدن پدیده اصطکاک منفی در پی (33

 ها وارد آمده است.بار بیش از ظرفیت شمع( 1

 شود.های اطراف شمع باعث آن مینشست و تحکیم لایه( 2

 ( تغییر شک  کشسان در طول شمع باعث آن است.3

 گردد.( نشست خاک در نوک شمع باعث آن می4

در صورتی که بخواهیم توزیع فشار محرک رانکین در دیوار زیر را مشخص  (34

 کنیم  کدام گزینه صحیح است؟

 

 

 

1 )  2) 

 

3)  4 ) 

 گزینه درست نیست؟کدام  (35

 های نواری مطرح شد.روابط ظرفیت باربری ترزالی برای پی( 1

 آید.های مربعی به صورت مخروطی شک  درمی( گوه گسیختگی در حالت پی2

 یابد.، ظرفیت باربری خاک زیر پی کاهش می( با افزایش 3

خاک چسبیده به عرض پی بستگی های سطحی والع بر ( ظرفیت باربری در پی4

 دارد.



در یک پی مربعی شکل به ابعاد  (36 m2 و باار  KN1000و تحت بار قائم  2

 ظریب اع ینان در برابر لغزش چقدر است؟ KN60افقی 

 cCu KN / m , KN / m ,    2 260 18 24  

1 )4 2 )30/1 3 )6/2 4 )6/1 

در پی ع یق نشان داده شده در شکل زیر، حداکثر میزان مقاومت جاداره  (37

 چقدر است؟ 2Pدر بار نهایی 

1 )ton100  

2 )ton50   

3 )ton25 

 ( صفر4

است در صورتی که به کلاهک ش ع بار                 اع ال شود، بهتر  (38

 در گروه ش ع از                  نیز استفاده شود 

 ها مای  و لطر بزرگ( جانبی، شمع2 های مای شمع جانبی و افقی،( 1

 های مای ( بیش از ظرفیت شمع، شمع4 های لطر بزرگ( لائم بزرگ، شمع3

در صورتی که نتوان به ضریب اع ینان لازم در برابر لغزش دست یافت چه  (39

 جود دارد؟راهکاری و

( اسددتفاده از دیددوار حائدد  بددا 2 ی برشیاستفاده از زبانه( 1

 داری شیبپاشنه

 ( هر سه مورد صحیح است.pa  4( کاهش مقدار 3

ای ه گان در یک لایاه ماساه m10یک ش ع بتنی پیش ساخته با عول مدفون  (40

باشد، مطلوب است ظرفیت  cm20کوبیده شده است  اگر مقطع ش ع مربع به ضلع 

 باربری نوک ش ع؟

N

 



45

120
 

1 )240 2 )864 3 )6000 4 )21600 

 

 مکانیک سیالات

با یکدیگر برابراست  کدام گزیناه در  2و  1های در شکل زیر قطر لوله (41

زمینه مقایسه نیروی اصطکاک وارد بر بدنه لوله از عرف جریاان آب صاحیح 

Rای به شعاع نیم دایره 2است؟ )لوله  L / 1  است( 2

1 )f ff f2 1  



2 )f ff f


2 1
2

     

3 )f ff f



2

2 1
4

  

4 )f ff f 2 1  

Mpaآب را تحت فشار  5mای به قطر قرار است لوله (42 /4 انتقال دهد  تنش  1

 متر چقدر است؟است  ضخامت جداره لوله بر حسب میلی Mpa55کشتی مجاز 

1 )32 2 )42 3 )64 4 )80 

نصب شده در جدار مخزن شکل زیر به فاصله  ABای شکل مرکز دریچه دایره (43

1m  از سطح آب در حال سکون قرار دارد  نیروی فشااری وارد بار دریچاه در

حالی که با ظرف با شتاب یکنواخات 
g

2
در راساتای  

g
, x

4
در راساتای قاائم  

 د برابر کدام گزینه است؟شوحرکت داده می

1 )
N/ 78 54  

2)
N/ 100 53    

3 )KN/125 66  

4 )KN/157 08 

 خط اثر نیروی شناوری                          (44

 کند.ور از مرکز ثق  عبور میدر کلیه اجسام غوطه( 1

 کند.ور از مرکز حجم عبور میاجسام غوطه( در کلیه 2

 کند.جا شده عبور می( از مرکز حجم سیال جابه3

 کند.( از مرکز سطح تصویر افقی جسم عبور می4

کناد بر دو نوع مایع مطابق شکل برخورد می mدبی ثابت و مشخصی برابر  (45

Aنسبت  BF | F چقدر است؟ 

1 )
2

3
 2 )

1

2
  

3 )
3

2
 4 )2 

vمیدان سرعتی به صورت  (46 axi ayi   و برحسب متریک وجاود a / s 10 مکاان  1

tذره در  s tدر صورتی کاه ایان ذره در 20 0 ( باشاد 2و  2و  0در مکاان )

 کدام است؟

1 ) e , e ,2 22 2 0  2 ) e , e ,2 22 2 0   



3 ) e , e ,2 22 2 0  4 ) e , e , 2 22 2 0 

به بدناه ظارف لاولا  ABکه در امتداد  ABCدر شکل مقابل دریچه مثلثی  (47

شده است  بدون اع ال لنگر و یا نیروی خارجی متعادل است  در این صاورت 

 دهد برحسب پاسکال برابر است با:عددی که فشار سنج نشان می

1 )1000- 

2 )2500-   

3 )1500- 

4 )1600- 

 A1، با تغییر سطح مقطع لولاه از m0/5در مسیر یک لوله ه گرا به عول  (48

Aبه  A /2 1 Vسرعت متوسط جریان از  6 / m / s1 0 یابد  به صورت خطی افزایش می2

xبا فرض جریان یک بعدی در  / m0  شتاب ذره سیال برابر است با: 3

1 )/ m / s20 8 

2 )/ m / s20 7 

3 )/ m / s21 4   

4 )/ m / s21 6 

  



متر پر از آب باشاد  3متر تا ع ق  4در صورتی که یک مخزن به ارتفاع  (49

چه میزان باشد تاا فشاار در جلاوی مخازن صافر  xحرکت کند،  xو با شتاب 

باشد   g 10 

1 )
m

s2
2 2 )

m

s2
4  

3 )
m

s2
6 4 )

m

s2
8 

 ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟ (50

 ؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟( 1

 

  



 هیدرولیک

رونده غیردائ ی در یک کاناال سرعت پیشانی موج در جریان یکنواخت پیش (51

عریض را با مشخصات 
m

S / V
s

 0 10 0003 و  3
m

V
s

2 Cو ضریب شازی 6  باه دسات  50

 آورید؟

1 )m
s

7 2 )m/
s

7 5 3 )m
s

8 4 )m
s

9 

fهای خط انرژی در حد فاصال دو ع اق در صورتی که شیب (52 fS / ,S / 2 10 008 0 002 

 باشد، شیب متوسط خط انرژی کدام گزینه است؟

 ( هر سه گزینه4 005/0( 3 0032/0( 2 004/0( 1

 توان تعریف کرد تاب پتانسیل سرعت را                  می (53

ای هدددر ( بدددر2 برای هر میدانی که تابع جریان است.( 1

 میدان غیرچرخشی

( فقط برای یدک 4  ( برای هر میدان سرعتی3

 میدان غیرچرخشی دو بعدی

اتفاا  افتاد   80ای اعراف سیلندر جدایی در زاویه اگر در جریان لایه (54

 ای اتفا  خواهد افتاد؟ی زاویهماکزی م سرعت در کدام محدوده

  80تر از ( بیش2 80تر از کم( 1

 120تر از ( بیش4 120( مساوی 3

های متغیر تدریجی، معادله دیفرانسیل منحنی سطح آب با کدام در جریان (55

 شود؟یک از روابط زیر بیان می

1 )f

r

S Sdy

dx F






0

21
 2 )r

f

Fdy

dx S S






2

0

1
 

3 )f

r

s sdy

dx F






0

2 1
 4 )r

f

Fdy

dx s s






2

0

1
  

شتاب ثقل باشد، شیب بحرانی در یک کانال مستطیلی  gضریب شزی و  Cاگر  (56

 بسیاری عریض متناظر با کدام گزینه است؟

1 )
c

g

2

 2 )
g

c
 3 )

c

g
 4 )

g

c

2

 

کناد ح ل می 8یک کانال مستطیلی، جریان فو  بحرانی را با عدد فروید  (57

 مقدار نسبت ع ق انتهایی به ع ق بحرانی را برای کانال تعیین کنید؟

1 )25/0 2 )5/0 3 )75/0 4 )1 

 کالورت چگونه است؟نوع جریان در  (58

 فوق بحرانی( 1

 ( بحرانی2



 ( زیر بحرانی3

 تواند انواع مختلف جریان در داخ  کالورت حاص  گردد.( می4

 کدام گزینه صحیح است؟ (59

های طبیعی با مقطع مرکب، معمدولا  سدرعت متوسدط جریدان در در کانال( 1

 باشد.تر از کانال اصلی میبسترهای سیلابی کم

سدرعت متوسدط جریدان در  طبیعی با مقطع مرکب، معمدولا   های( در کانال2

 باشد.بسترهای سیلابی مساوی با کانال اصلی می

های طبیعی با مقطع مرکب، معمدولا  سدرعت متوسدط جریدان در ( در کانال3

 باشد.تر از کانال اصلی میبسترهای سیلابی بزرگ

 دهد.( بسته به بستر کانال طبیعی هر سه گزینه ساکن است رخ 4

در مورد ارتباط بین دو دریاچه با شیب تند با توجاه باه شاکل کادام  (60

 گزینه صحیح است؟

 

 

 

 

hهرگاه ( 1 h s L 2 1 باشد، مقدار دبی عملا  ماکزیمم و سطح جریان نیز با  0

 خواهد شد. CSشیب 

h( هرگاه 2 h s L 2 1 باشد، مقدار دبی عملا  صدفر و سدطح جریدان تقریبدا   0

 افقی خواهد شد.

h( هرگاه 3 h s L 2 1 باشد، مقدار دبی مداکزیمم و سدطح جریدان تقریبدا   0

 افقی خواهد شد.

h( هرگاه 4 h s L 2 1  CSباشد، مقدار دبی عملا  صفر و سطح جریان با شدیب  0

 خواهد شد.

  



سازی و روسازی راه 2و  1های بتنی سازه 2و  1های فولادی عراحی سازه

 Iراه، تحلیل سازه 

تغییر شکل ناشی از خزش تحات اثار بارهاای                   ناشای  (61

 دهد                   رخ می

 -( دراز مددددت 2  ثابت –کوتاه مدت ( 1

 ثابت

 -( دراز مددددت 4  متغیر –( کوتاه مدت 3

 متغیر

 A ، Cعدد میلگرد مشابه به سه صورت  8و با  aستون مربع شکلی به ضلع  (62

, B  مطابق شکل مسطح شده است  در صورتی که در هر سه حالت خروج از مرکزیت

 یکسان باشد، کدام مورد در خصوص قدرت نیروی فشاری نهایی درست است؟

1 )B C AP P P  

2 )B C AP P P    

3 )C A BP P P  

4 )A C BP P P  

کدام عبارت در خصوص ظرفیت باربری ایان مقااعع درساات اسات؟ )ت اامی  (63

 مشخصات مقاعع یکسان است(

 

 

 

 

 ظرفیت خمشی هر دو مقطع در لنگر مثبت و منفی یکسان است ولی ظرفیت ( 1

 تر است.یشب 1پیچشی مقطع 

( ظرفیت خمشی هر دو مقطع در لنگر مثبت یکسان است ولی ظرفیدت خمشدی 2

 تر است.در لنگر منفی بیش 1مقطع 

( ظرفیت خمشی هر دو مقطع در لنگر منفی یکسان است ولی ظرفیدت خمشدی 3

 تر است.در لنگر مثبت بیش 1مقطع 

یت ( ظرفیت خمشی هر دو مقطع در لنگر مثبت و منفی یکسان اسدت 4 و ظرف

 باشد.ها نیز یکسان میبرشی آن

  



در تیر شکل زیر در صورتی که این تیر بارای پایچش عارش نشاده باشاد  (64

 :Aمیلگردهای 

 ضروری نیستند.( 1

 باشد. T8( لازم هستند و باید حدال  2

   باشد. T10( لازم هستند و باید حدال  3

 باشد. T12( لازم هستند و باید حدال  4

مت رکز سنگین قرار گرفته اسات  اگار ضاخامت که تحت بار  Iدر یک تیر  (65

برابر و ضخامت جان  2بال 
1

2
برابر شود  به عور تقریبی حداکثر بار مجاز  

 کند؟برای جلوگیری از لهیدگی جان چه تغییری می

1 )4 2 )
1

4
 3 )2 4 )

1

2
 

 حداقل اساس مقطع برای تیر زیر چقدر است؟ (66

a

kg
F

cm
 21000  

1 )cm3100 

2 )cm3200   

3 )cm31000 

4 )cm32000 

 افتد؟در شکل زیر حداکثر تنش جوش گوشه در کدام نقطه اتفا  می (67

 Cنقطة ( 1

 B( نقطة 2

 A( نقطة 3

 A , B( نقطة 4

، قطار A mm20تر است؟ )ضخامت ور  از کدام مسیر متح ل Aگسیختگی ور   (68

 استفاده شده( mm18و از پیچ به قطر  mm20ها سوراخ

 5شماره ( 1

   4( شماره 2

 3( شماره 3

 1یا  2یا  4( شماره 4

ها در در سازه شکل مقابل در صورتی که از تغییار مکاان محاوری ساتون (69

 نظر گردد:تحلیل سازه صرف

ها متناسب با توزیع برش بین ستون( 1
I

h
 باشد.ها میستون 



ها متناسب با ( توزیع برش بین ستون2
I

h2
  باشد.ها میستون 

ها متناسب با ( توزیع برش بین ستون3
I

h3
 باشد.ها میستون 

ها متناسب با های پای ستونالعم ( لنگر خمشی عکس4
I

h2
ها هر یک از ستون 

 باشد.می

ستون (70 یح ها تحات خ اش دو محاوره صاحکدام یک از ج لات زیار در ماورد 

 باشد؟ن ی

 امکان طرح مستقیم سطح مقطع میلگردها وجود ندارد.( 1

y( در صورت مساوی بودن لنگرهای 2 xM , M  ستون با مقطدع دایدره بهتدرین

 عملکرد را خواهد داشت.

yگردد که هر دو لنگر ( خمش دو محروه ولتی مطرح می3 xM , M  لابد  توجده

 ند.باش

مش ( میلگردها را نمی4 توان به صورت یکنواخت در محیط یک ستون تحدت خ

 دو محوره توزیع کرد.

 تیر نعل درگاهی تیری است که                      (71

های فولدانی بازشدوهای دیدوار، در بدالای برای حفظ ایسددتایی لسدمت( 1

 شود.بازشوها لرار داده می

 شود.استفاده میهای سنگین ( برای احداث ساختمان2

( معمولا  به شدک  نعد  اسدت و از آن در اتصدالات پرمقاومدت اسدتفاده 3

 شود.می

 صحیح است.« 3»و « 1»( گزینه 4

 های اتصال پیچی کدام است؟تنش مجاز کششی در ور  (72

1 )/ fy0 6  2 )/ fy0 5 

3 ) y amin / f , / f0 6 0 5  4 )/ fy0 4 

 باشد؟کدام یک از ج لات زیر صحیح ن ی (73

با ازدیاد نسبت طول موثر به شعاع ژیراسیون حدال  مقطدع یدک ع دو ( 1

 یابد.تمای  به کمانش در آن افزایش میفشاری، 

( با ازدیاد نسبت طول موثر به شعاع ژیراسیون حدال  مقطدع یدک ع دو 2

 یابد.آن کاهش میفشاری، تمای  به کانش در 

به از بین رفتن خاصیت بداربری ع دو فشداری در اثدر  ( کمانش اصطلاحا  3

 شود.ناپایداری الاستیک گفته می



گاهی دو انتهای ستونی بستگی به شرایط تکیه K( مقدار ضریب طول مؤثر 4

 دارد.

هاار چااه ابعاااد سااتون افاازایش یابااد، درصااد آرماااتور موجااود در آن  (74

 شود پذیری ستون             میبد در نتیجه شکلیا            می

 تربیش –( کاهش 2  ترکم –افزایش ( 1

 ترکم –( کاهش 4  تربیش –( افزایش 3

بارداری در صورتی که در یک ساخت ان شدت بار مرده و زنده در حد بهره (75

kg 200و  600 / m2
متر و فاصله مرکز به مرکز  20/6ها باشد و دهانة تیرچه 

 تر است؟ها مناسبباشد، کدام مقطع برای تیرچه cm50ها آن

cm 5  ضخامت دال

cm25  ارتفاع بلوکها

fc kg / cm 2250  

fy kg / cm 23000  

1)   2 ) 

 

3 )  4 ) 

 

کدام یک از اشکال زیر نحوه صحیح آرماتورگذاری پای یاک سااخت ان را  (76

 دهد؟نشان می

1 )  2 ) 

 

3 )  4) 

 

داخل بتن قرار گیارد،  Lدر صورتی که میلگرد زیر با عول مهاری کششی  (77

تانش  sFتانش چسابندگی،  دهاد؟ )کدام گزینه مقدار صحیح آن را نشان می

 قطر میلگرد( bdکششی میلگرد، 

1 )s bF d / 2 

2 )s bF d / 4   

3 )s bF d / 2 

4 )s bF d / 4 

 کدام یک از عوامل زیر است؟ نقشه کلی تقاعع و هزینه آن ع وماً تابع (78

 ( عوارض زمین2  سرعت طرح( 1



 ( هر سه مورد4  ( ترافیک عبوری3

تارین وسایله های فررا اضطراری باید به نحوی عراحی گردد که بزرگرمپ (79

شااود را در عاول خااود ن ایاد و وارد رماپ میای که از راه عبور مینقیله

اضاطراری برابار چناد  هاای فارارمتوقف ن اید، سرعت وارد شادن باه رمپ

 کیلومتر بر ساعت در نظر گرفته شود؟

 کیلومتر بر ساعت 120تا  110( 2 کیلومتر بر ساعت 100تا  90( 1

 کیلومتر بر ساعت 150تا  140( 4 کیلومتر بر ساعت 140تا  130( 3

در صورتی که یک اتومبیل با سرعت  (80
km

h
حرکت  m1530در قوسی به شعاع  153

 باشد؟ن اید، میزان شتاب خنثی شده گریز از مرکز چه مقدار می

1 )

m

s/
2

0 41  2 )

m

s/
2

0 41 

3 )

m

s/
2

0 50  4 )

m

s/
2

0 50 

 اتصال نیست؟ های زیر از مزایای استفاده قوسکدام یک از حالت (81

 ایجاد دید بهتر برای راننده وسیله نقلیه( 1

 های مستقیم( اعمال تدریجی دور در ابتدا و انتهای لوس دایره و لسمت2

( به وجود آوردن شتاب عرضی تدریجی از 3
v

R

2

 تا صفر 

( افزایش تدریجی انحناء از صفر تا 4
I

R
 

gهای در عراحی یک مسیر راه با شیب (82 ,g %  2 1600 در عارفین یاک قااوس  3

متار باشاد   120اند  اگر عول قوس قاائم برابار قائم به کار گرفته شده

 فاصله گودترین نقطه تا ابتدای قوس برابر است با:

1 )30 2 )40 3 )50 4 )60 

 ارد؟قوس سه مرکزی در کدام یک از موارد زیر کاربرد ند (83

 ( تقاطع شهری2  آهنراه (1

هدددددای ( تقاطع4 ( تقاطع غیرهمسطح با اختلاف زیاد سرعت3

 اتصال راه اصلی به بزرگراه

یک قوس معکوس در یک منطقه کوهستانی سردسیر عراحی شده است شعاع قوس  (84

باشاد نقطاه شاروع تاا نقطاه متر می 100متر و فاصله دو محور  50برابر 

 است؟پایان قوس چند متر 

 متر 25( 1

   متر 50( 2

 متر 100( 3
R=50m 

P=100 m 



 متر 150( 4

درجه  20در عراحی یک پیچ معکوس )سرپانتین( اگر زاویه انحراف برابر  (85

 باشد، زاویه مرکزی پیچ اصلی برابر است با:  60 

1 )120 2 )160 3 )240 4 )280 

)فوتوگرامتری( در به دست آوردن کدام یک از ماوارد رداری هوایی «عکس (86

 زیر کاربرد ندارد؟

( اطلاعدددددددات 2  حجم عملیات خاکی( 1

 ترافیکی

 ( تعیین حریم راه4 ( به دست آوردن شیب مسیر3

زمانی که سیستم روسازی به علت نداشتن قادرت بااربری کاافی در اثار  (87

هاا  تار خرابیبیشبارهای وارد صدمه دیده و دیگر نتواند بادون افازایش 

 شود؟های زیر ایجاد میتری را تح ل ن اید کدام یک از خرابیبارگذاری بیش

هدددددای ( خرابی2  ایهای سازهخرابی( 1

 ایوظیفه

 ( هر سه مورد4  های سطحی( خرابی3

پاذیر را های انعطافکدام یک از موارد زیر مرمات و بازساازی روساازی (88

 شود؟شامل ن ی

 تعویض کام  روسازی( 2  گیریلکه( 1

 ( روکش کردن4  ها( پر کردن چاله3

89) RMS1 نشان دهنده کدام یک از قیرهای زیر است؟ 

 لیر امولسیون نیمه پایدار و امولسیون ساز آن کاتیونیک است.( 1

 ( لیر امولسیون ناپایدار و امولسیون ساز آن کاتیونیک است.2

 آنیونیک است. ( لیر امولسیون نیمه پایدار و امولسیون ساز آن3

 ( لیر امولسیون ناپایدار و امولسیون ساز آن انیونیک است.4

های بتن آسفالتی ماورد ترین نکاتی که باید در اجرای رویهیکی از مهم (90

 توجه قرار گیرد چیست؟

 ( نحوه اجرای درزهای طولی2 ( نحوه غلتک زدن رویه آسفالتی1

 آسفالت( نحوه پخش کردن 4 ( نحوه متراکم کردن آسفالت3


